



大视窗

社区速递

暖心工程服务站 落户杆石桥街道

本报讯 近日,中国社会福利基金会社区服务示范项目,“暖心工程社区服务站”授牌仪式在杆石桥街道办事处举行的济南市乐龄万家社会工作服务中心举行。“暖心工程社区服务站”是依靠政府指导通过社会各界,为社区“三无”老人、高龄老人及其他有需求的老年人提供日间照料等服务的专门机构。(李文平 王屹)

居民免费领取 学习卡啦

本报讯 7日上午10:30,市中区七贤社区泉城学习卡发放活动在中海环宇城一层中厅举行。现场将为居民登记发放泉城学习卡,并设置抽奖互动环节,《金山夜话》主持人金山也会到现场签售新书《听见》。届时广大居民可带身份证免费领取泉城学习卡。

另外,7日下午2点,七贤街道将联合黎明学院志愿者在七贤广场为群众带来一场文艺演出,庆祝第28个国际志愿者日。(李文平 陈硕)

周日王官庄有 免费法律咨询

本报讯 8日下午2点,王官庄街道办事处联合济南大学法学院志愿者在十区社区广场开展“弘扬法制精神,服务科学发展”宪法宣传日活动。届时,法学专业志愿者将与辖区居民面对面,宣讲宪法知识,解答日常生活中遇到的法律问题。(李文平 李潇)

章丘国税 防控廉政风险

本报讯 今年以来,章丘国税局以“岗位就是责任”专题教育活动为契机,积极构建“三项机制”,加强廉政风险防控,提高干部职工尽责守廉意识。(李伟伟 孙文明)

趵突泉新增三泉水直饮点

缓解节假日游客取水难



趵突泉景区在杜康泉附近新增三泉水直饮点。

本报见习记者 李师胜 摄

本报12月5日讯(见习记者 李师胜) 近日,趵突泉景区在杜康泉原有三饮水点基础上,新增三趵突泉泉水直饮点,缓解节假日游客拥挤状况。

在中秋与十一假期期间,每天前来杜康泉泉水直饮点取水的游客都挤满了取水点东侧的小亭子,还出现游客拥挤推搡的现象,不少游客都想一尝趵突泉水,还有不少想要带回老家与家人分享。

5日,记者在趵突泉景区杜康泉原有三泉水直饮点发

现,在其北侧新增三个泉水直饮点。与原有直饮点相同,延续了原有的兽头出水口模样。虽然偶尔有游客在新增取水点取水,但是前来打水的老济南市民还是钟爱原有的取水点。

“虽然新增的和原有的取水点一样,还是在一个地方,但是多少年了都在这个地方打水习惯了。”就在趵突泉西侧居住的市民陈先生道。而恰来趵突泉游玩的山大的学生徐晓雨则把取水点当成了景观,拍起了照片。“三个兽头挺新鲜,也挺

漂亮的。”

“新增取水点在11月开建,主要是为了满足广大游客的需求,尤其是缓解节假日游客拥挤状况。”趵突泉景区文化办陈晓霞说,取水点的石材是莱阳绿石材,有三个兽头出水口,是从趵突泉中直接取水,游客可放心饮用。

据悉,增加取水点是济南市园林局在听取市民意见的基础上增加的。根据规划,天下第一泉景区或将在五龙潭与黑虎泉景区新增饮水点。

省城公证工作将提速

简单公证力争5个工作日内出证

本报12月5日讯(记者 刘雅菲 实习生 朱文敏) 4日,济南市司法局副局长周瑛在12345热线接听市民来电时表示,省城公证工作将提速,凡是简单的公证事项力争5个工作日内出证。

据了解,近期济南市的公证工作出台了便民措施,一是一站式告知,市民在办理公证业务申请时,公证处会确保一次性告知当事人办理公证所需要的有关材料,争取不让当事人跑第二趟。

此外,办证的速度也有所提升,凡是简单的公证事项力争5个工作日内出证。据了解,《公证法律援助实施细则》也将进行修改完善,做到最大限度地降低公证法律援助的门槛,让更多的弱势群体得到实惠。

政务信息栏

商务局局长 今到12345接热线

本报12月5日讯(记者 刘雅菲) 6日10:00,济南市商务局局长史同伟将带领有关人员到12345热线接听市民来电。市民如果有关于商务系统“四风问题”及生猪屠宰稽查、报废汽车回收、早餐工程、便民肉菜店、外派劳务等有关问题的咨询、意见和建议。可以拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱参与。

本地造新公交车 近期将上路

本报12月5日讯(记者 孟燕) 新线路不断开辟,新车的购买也提上日程。据了解,中国重汽集团济南豪沃客车有限公司负责生产的55辆公交车基本生产完毕,近期就可上路。

济南市公共交通总公司公交车采购项目结束,近期招标的千余辆新车,重汽再中251辆公交车。其中,10.5米二级踏步LNG空调公交车111辆,10.5米二级踏步CNG空调公交车140辆。

省首届小学校长 大会召开

本报讯 5日,山东省首届小学校长大会在山东师范大学附属小学召开。本次大会以现代学校联盟促进教育均衡发展为主题,章丘汇泉小学、市中区胜利教育集团、泰安市第一实验学校等学校做了交流发言。(李飞)

历下名班主任 工作室揭牌

本报讯 5日,历下区班主任队伍建设现场会在济南市姚家小学召开。会上历下区名班主任工作室揭牌,首批共20个,以班主任的名字命名。据介绍,名班主任工作室三年一届,每年拨付八千元专项经费。(李飞)

我叫李恒爽

我来自北京朝阳医院肛肠科

12月7日、8日,我在北园大街济南肛肠医院坐诊

除痔妙手——李恒爽

李恒爽来自北京朝阳医院肛肠科,国内首个提出“便秘通导学说”的专家,并发明了独特疗法,擅长便秘、痔疮、不痛微创的高位肛管自凝术。

不出济南看北京专家

肛肠病患者不用去北京,在家门口就可以看北京专家,当天预约免费排队,省事儿、省时间、省路费、更省心。一次看好肛肠病。

看病费用更有优惠惊喜

活动期间每天前20名就诊患者,可免费280元专家挂号费,免电子肛门镜检查费,肛肠六项微创手术本费半价等优惠。更多优惠详见院内公告。

为保证医疗质量,专家采取预约制,请通过以下三种方式预约

电话预约 0531-62301111

网络预约 www.0531gcw.com

QQ预约 4000480120

济病救人 心系病患

——李恒爽

院址:济南市北园大街202号(福全福街站)

乘车路线: BRT1、BRT3、3路、8路、K57路至福全福街站下车路南

济南肛肠医院 山东品质 服务全国